







Год Амира Темура

СОЛНЕЧНАЯ ПАЛЕТКА УЗБЕКИСТАНА В ПАРИЖЕ

Одна из крупнейших столиц мировой культуры не в первый раз знакомится с творчеством узбекских художников и народных мастеров.

Как оценивали французы творения узбекских мастеров? Общественно известно, что на традиционных Всемирных выставках в Париже создатели шелковых тканей, набойки, вышивки, представители искусства каллиграфии и орнаментальной росписи неоднократно получали Гран-при, золотые медали и почетные дипломы.



Современная художественная культура Узбекистана стала доступной французским ценителям искусства с недавних пор, когда наши художники получили возможность устраивать выставки за рубежом.

Возвращаясь к выставке, открытой в Париже в эти дни, надо отметить ее обширный временной диапазон. На ней показаны фрагменты архитектурного декора всемирно известных памятников средневековой, бесценные рукописные книги.

Немецкий организатор выставок fairtrade приглашает Вас

CENTRAL ASIA TEXTILE + LEATHER '96

80 участников выставки из 14 стран мира представляют свою новую продукцию и передовые технологии:

- Большое количество оборудования и машин для текстильной промышленности
Оборудование для переработки хлопка
Текстиль, одежда, изделия из кожи

Посетите 1-ую международную выставку текстильной и кожевенной промышленности в республиках Центральной Азии!

23 - 26 апреля 1996 г.
УзЭкспоЦентр, Ташкент, Узбекистан
Время работы: 10.00 - 17.00 ч.



UZEXPOCENTRE
107, ул. Амира Темура,
700084, Ташкент, Узбекистан.
Тел.: (3712) 34-45-45, факс: 35-83-30.

Проблемы экологии

ПУСТЫНЯ - БЕДА ИЛИ БЛАГО?

Вся история человека - это история его взаимодействия с природой. В наши дни проблемы окружающей среды так или иначе связаны со всеми сферами жизни современного общества.

Пустыни на земном шаре существовали всегда. Но в прошлые эпохи они занимали ограниченные территории в субтропических зонах планеты, находились в устойчивом экологическом равновесии с такими природными факторами, как климат, водные ресурсы и глобальные воздушные потоки.

Начинаясь орошать землю, люди не могли ее мелиорировать, то есть поддерживать высокое плодородие. Сияя несколько урожаев на одном участке и значительно засалив почву, первые ирригаторы забрасывали эту землю и проводили каналы на другие территории.

классиков философии, неразумная деятельность человека оставляет после себя пустыню. На покинутых пашнях сухие горячие ветры завершали работу по раздроблению верхних горизонтов почвы, и начатую человеком, и развелили ее на обширных пространствах.

По прогнозам климатологов, в следующем веке из-за возрастающего сжигания всех видов топлива, накопления в воздушном бассейне все большего количества углекислого газа и усиления в связи с этим парникового эффекта атмосфера нашей планеты нагреется на 2-3 градуса.

Летели века. В условиях всевозрастающей численности населения планеты человеческому обществу требовались новые массивы орошаемой пашни, потоки речных вод для ее полива, новые пастбища. Темпы антропогенного опустынивания росли. Увеличивались площади пустынь.

а кроме них, есть еще и каменные, солончковые, глинистые. Пустыни Узбекистана обладают богатыми природными ресурсами, в их недрах сосредоточены золото, природный газ, серебро, есть значительные запасы нефти.

В Узбекистане мощный научный центр по исследованию пустынь и опустынивания может быть создан на базе отдела географии Академии наук.

Думается, изучением проблем опустынивания должен заниматься

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ В УЗБЕКИСТАНЕ Besh-Yogoch ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

г.Ташкент, мас. Себзар, д. 52, тел.: 404233

Table with 2 columns: КОНФИГУРАЦИЯ, ЦЕНА (В СУМАХ). Lists various computer configurations and prices.

Действительно надежная техника бывает только у официальных представителей!

ТОЛЬКО COMPAQ ПРИВЕДЕТ ВАС К ПОБЕДЕ BRAND-NAME ГАРАНТИЯ 3 ГОДА

СОВМЕСТНОЕ УЗБЕКСКО-БЕЛОРУССКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "УЗБЕКМАШСЕРВИС"

реализует со склада в Ташкенте

Запасные части к автомобилям MAZ (100 наименований)

В том числе: - тент к автомобилю MAZ-53366 с пломбировочным тросом; - генератор 202; - датчики; - амортизаторы различных видов; - обшивку кабины; - электролампы А 24-1, А 24-5.

Продаются также запасные части к тракторам MT3 (30 наименований)

В том числе: - головка блока; - блок цилиндров; - гидроусилитель; - коленчатые валы со вкладышами; - диск ведомый, диск нажимной. Реализуются шины 300 x 508.

Форма оплаты - наличными, перечислением в сумах, вексель.

Адрес: Ташкент, массив Кафанова-Нукус-3. Телефоны: 54-99-19, 54-62-09. Факс: 54-88-11.

Узбекистан Республикасы

Это интересно ТЮЛЬПАН - ЦВЕТOK ЛЮБИ

Самые популярные цветы конца апреля - начала мая, безусловно, тюльпаны.

Именно такой климат в Голландии - стране, ставшей второй родиной тюльпанов.

По древней романтической традиции народов Центральной Азии красный тюльпан - «лопа» - символизирует безмолвное объяснение в любви.

Интересно, что в знаменитых садах Темуридов появились первые профессиональные цветоводы, умение создавать ковры из живых тюльпанов.

Сегодня разведение тюльпанов в Голландии (как, впрочем, и картофель) не только увлечение, но и немалый источник дохода.

Уверенное свидетельство № ВФ-А/946 от 13.01.95 г., выданное Министерством внешнеэкономических связей Республики Узбекистан на имя ВФ «Узплодоовощинлекс», считать недействительным.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Анавар ДЖУРАБАЕВ. Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-0201. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2. Тираж 14.584.

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 19. Телефон для справок - 36-09-67. Отдел рекламы: тел., факс - 36-09-25. Дежурный редактор Л. СОН. В. РУДАКОВА.